



## **Spezialschmierstoffe**

## AUTOL HOCHLEISTUNGS-ZAHNRADSPRAY

FCKW-frei

Spezialschmierstoff für den vielseitigen Einsatz.

**AUTOL HOCHLEISTUNGS-ZAHNRADSPRAY** ist ein Schmierstoff mit Festschmierstoffen, Extrem-Pressure-Zusätzen, Haftzusätzen und Korrosionsinhibitoren.

Der trockene Schmierfilm wirkt verschleiß- und geräuschmindernd, ist griff- und biegefest, zieht keinen Staub und Schmutz an und ist beständig gegenüber Wasser (auch Seewasser).

Durch den Festschmierstoffanteil im **AUTOL HOCHLEISTUNGS-ZAHNRADSPRAY** sind Notlaufeigenschaften bis 300°C gegeben.

Vor dem ersten Aufbringen des Schmierstoffes sind die Schmierstellen bis auf das blanke Metall zu reinigen. Eine Erneuerung des Schmierfilms wird erst notwendig, wenn das blanke Metall wieder sichtbar wird.

## Einsatzmöglichkeiten:

**AUTOL HOCHLEISTUNGS-ZAHNRADSPRAY** kann zum Schmieren von offenen Zahnradgetrieben, Zahnstangen, Zahnkränzen, Gleitbahnen, Antriebsketten oder Drahtseilen verwendet werden.

**AUTOL HOCHLEISTUNGS-ZAHNRADSPRAY** sparsam auftragen und den Betrieb erst aufnehmen, wenn das Lösungsmittel verdampft ist. Die Gebrauchstemperatur liegt zwischen -20°C und +50°C.

Bei der Produktauswahl sind die Herstellervorschriften zu beachten.

Eni Schmierlechnik GmbH Paradiesstr. 14 97080 Würzburg - GERMANY Tel.: +49(0)931/90098-0

Fax: +49(D)931/98442

1890 TK2 07/06